

## **ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ НЕМАТЕРІАЛЬНИХ АКТИВІВ НА ПІДПРИЄМСТВАХ УКРАЇНИ**

Осипчук Х.А.

Науковий керівник – доц. кафедри «Обліку, аналізу і аудиту», канд. екон. наук

Волощук Л.О.

Актуальність питання полягає в тому, що в сучасній практиці обліку нематеріальних активів в Україні приділяється не належна увага. Порівнюючи показники фінансової звітності українських та зарубіжних компаній видно, наскільки незначною є доля нематеріальних активів в балансі. Водночас, інноваційна діяльність підприємства має проявлятися саме в зростанні нематеріальних активів. Причинами такої ситуації є неформований ринок нематеріальних активів, недосконала нормативно-законодавча база, розбіжності в області облікового регулювання, визначення за якою вартістю .

Основним документом, що регламентує облік нематеріальних активів на підприємствах України є П(С)БО 8 «Нематеріальні активи». Цей документ визначає, що нематеріальний актив – це немонетарний актив, який не має матеріальної форми та може бути ідентифікованим, та визначає 6 груп.

Нематеріальні активи як необоротні підлягають амортизації, порядок якої встановлено Податковим Кодексом України, який зазначає 6 груп активів та термін їх корисного використання.

Наявність нематеріальних активів у складі ресурсів підприємства збільшує ринкову вартість підприємств, підвищує інвестиційну привабливість та забезпечує захист їхніх прав. Їх використання сприяє підвищенню конкурентоспроможності продукції на внутрішньому і зовнішньому ринках, і як наслідок, розширенню виробництва продукції, робіт, послуг. Отже, для промислових підприємств України, особливо інноваційно –

Тези доповідей 48-ої наукової конференції молодих дослідників ОНПУ-магістрантів "Сучасні інформаційні технології та телекомунікаційні мережі". // Одеса: ОНПУ, 2013, вип. 48.

активних, проблеми обліку нематеріальних активів є одними з найбільш актуальних питань формування обліково – аналітичної системи.

#### Список використаних джерел

1. Налоги и бухгалтерський учет. Информационно – аналитическая газета. Положение (стандарт) бухгалтерского учета 8 «Нематериальные активы» - Режим доступу. - [http://www.minfin.gov.ua/control/uk/publish/printable\\_article?art\\_id=293708](http://www.minfin.gov.ua/control/uk/publish/printable_article?art_id=293708)  
- Заголовок з екрану.
2. Податковий Кодекс України. – Режим доступу. - <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/2755-17> - Заголовок з екрану.